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[11] [SQ2]SQ2．あなたの年齢をお答えください。(SA)

N %
全体 30,000 100.0

0 19歳以下 0 -
1 20～24歳 1,845 6.2
2 25～29歳 3,276 10.9
3 30～34歳 2,731 9.1
4 35～39歳 3,249 10.8
5 40～44歳 3,324 11.1
6 45～49歳 4,058 13.5
7 50～54歳 3,150 10.5
8 55～59歳 3,139 10.5
9 60～64歳 3,111 10.4

10 65～69歳 2,117 7.1
11 70歳以上 0 -
12 無回答 0 -

[12] [SQ3]SQ3．あなたの性別をお答えください。(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 男性 15,073 50.2
2 女性 14,927 49.8
3 無回答 0 -

[13] [SQ4]SQ4．現在の場所に、合計何年くらいお住まいですか。(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 1年未満 2,090 7.0
2 1～5年未満 6,983 23.3
3 5～10年未満 4,894 16.3
4 10～20年未満 6,392 21.3
5 20年以上 9,641 32.1
6 無回答 0 -

[14] [SQ5]SQ5．全体として、お住まいの地域は住みやすいと思いますか。(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 そう思う 12,845 42.8
2 どちらかといえばそう思う 13,180 43.9
3 どちらともいえない 2,712 9.0
4 どちらかといえばそう思わない 848 2.8
5 そう思わない 415 1.4
6 無回答 0 -
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[15] [SQ6]SQ6．お住まいの地域はどのくらい「都会的」だと思いますか。0（ゼロ）を最も田舎・農村的、100を最も都会・都市的なものとし、あなたの印象をお答えください。(RN)

全体 30,000
母数 30,000
総和 2,161,543
平均値 72
最小値 0
最大値 100
中央値 75
標準偏差 21
0件数 97

値 度数 %
0 97 0.3
1 3 0.0
2 6 0.0
3 9 0.0
4 7 0.0
5 21 0.1
6 4 0.0
7 7 0.0
8 8 0.0
9 9 0.0

10 70 0.2
11 7 0.0
12 21 0.1
13 5 0.0
14 14 0.0
15 61 0.2
16 23 0.1
17 11 0.0
18 21 0.1
19 13 0.0
20 179 0.6
21 38 0.1
22 35 0.1
23 39 0.1
24 41 0.1
25 183 0.6
26 38 0.1
27 30 0.1
28 38 0.1
29 32 0.1
30 480 1.6
31 56 0.2
32 57 0.2
33 58 0.2
34 62 0.2
35 219 0.7
36 70 0.2
37 56 0.2
38 77 0.3
39 68 0.2
40 647 2.2
41 71 0.2
42 45 0.2
43 59 0.2
44 58 0.2
45 160 0.5
46 55 0.2
47 52 0.2
48 58 0.2
49 75 0.3
50 2,039 6.8
51 137 0.5
52 129 0.4
53 123 0.4
54 109 0.4
55 305 1.0
56 117 0.4
57 105 0.4
58 114 0.4
59 128 0.4
60 1,348 4.5
61 164 0.5
62 136 0.5
63 140 0.5
64 198 0.7
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65 753 2.5
66 214 0.7
67 164 0.5
68 201 0.7
69 199 0.7
70 2,347 7.8
71 299 1.0
72 273 0.9
73 226 0.8
74 246 0.8
75 1,720 5.7
76 319 1.1
77 335 1.1
78 293 1.0
79 262 0.9
80 2,812 9.4
81 334 1.1
82 254 0.8
83 299 1.0
84 240 0.8
85 1,393 4.6
86 262 0.9
87 223 0.7
88 249 0.8
89 223 0.7
90 1,898 6.3
91 261 0.9
92 176 0.6
93 169 0.6
94 143 0.5
95 662 2.2
96 142 0.5
97 150 0.5
98 162 0.5
99 93 0.3

100 3,159 10.5
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[16] [SQ7]SQ7．お住まいの都道府県を選択してください。(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 北海道 1,627 5.4
2 青森県 0 -
3 岩手県 0 -
4 宮城県 887 3.0
5 秋田県 0 -
6 山形県 0 -
7 福島県 0 -
8 茨城県 0 -
9 栃木県 0 -

10 群馬県 0 -
11 埼玉県 1,074 3.6
12 千葉県 768 2.6
13 東京都 7,978 26.6
14 神奈川県 4,899 16.3
15 新潟県 625 2.1
16 富山県 0 -
17 石川県 0 -
18 福井県 0 -
19 山梨県 0 -
20 長野県 0 -
21 岐阜県 0 -
22 静岡県 1,152 3.8
23 愛知県 1,824 6.1
24 三重県 0 -
25 滋賀県 0 -
26 京都府 1,088 3.6
27 大阪府 2,809 9.4
28 兵庫県 1,180 3.9
29 奈良県 0 -
30 和歌山県 0 -
31 鳥取県 0 -
32 島根県 0 -
33 岡山県 550 1.8
34 広島県 948 3.2
35 山口県 0 -
36 徳島県 0 -
37 香川県 0 -
38 愛媛県 0 -
39 高知県 0 -
40 福岡県 2,011 6.7
41 佐賀県 0 -
42 長崎県 0 -
43 熊本県 580 1.9
44 大分県 0 -
45 宮崎県 0 -
46 鹿児島県 0 -
47 沖縄県 0 -
48 無回答 0 -

[22] [group]グループ確認用SA(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 A 10,038 33.5
2 B 10,070 33.6
3 C 9,892 33.0

[23] [Q1_1]Q1_1．お住まいの地域の以下の点について、どの程度満足していますか。【買物・交通の利便性】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 1満足 13,261 44.2
2 2 10,344 34.5
3 3 3,776 12.6
4 4 1,801 6.0
5 5不満 818 2.7
6 無回答 0 -
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[24] [Q1_2]Q1_2．お住まいの地域の以下の点について、どの程度満足していますか。【防犯・防災面での安全性】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 1満足 6,748 22.5
2 2 11,831 39.4
3 3 8,500 28.3
4 4 2,189 7.3
5 5不満 732 2.4
6 無回答 0 -

[25] [Q1_3]Q1_3．お住まいの地域の以下の点について、どの程度満足していますか。【住民間の人間関係】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 1満足 4,793 16.0
2 2 9,502 31.7
3 3 12,578 41.9
4 4 2,170 7.2
5 5不満 957 3.2
6 無回答 0 -

[26] [Q1_4]Q1_4．お住まいの地域の以下の点について、どの程度満足していますか。【娯楽・文化の豊かさ】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 1満足 4,330 14.4
2 2 8,328 27.8
3 3 11,477 38.3
4 4 4,490 15.0
5 5不満 1,375 4.6
6 無回答 0 -

[27] [Q1_5]Q1_5．お住まいの地域の以下の点について、どの程度満足していますか。【自然・気候の良さ】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 1満足 5,602 18.7
2 2 11,067 36.9
3 3 9,623 32.1
4 4 2,828 9.4
5 5不満 880 2.9
6 無回答 0 -

[28] [Q2_1]Q2_1．お住まいの地域について、あなたご自身のお考えを教えてください。【この地域に愛着がある】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 強くそう思う 5,387 18.0
2 ややそう思う 13,634 45.4
3 どちらともいえない 6,405 21.4
4 あまりそう思わない 3,226 10.8
5 全くそう思わない 1,348 4.5
6 無回答 0 -

[29] [Q2_2]Q2_2．お住まいの地域について、あなたご自身のお考えを教えてください。【この地域を自分の手で良くしたい】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 強くそう思う 1,801 6.0
2 ややそう思う 6,919 23.1
3 どちらともいえない 12,997 43.3
4 あまりそう思わない 5,681 18.9
5 全くそう思わない 2,602 8.7
6 無回答 0 -
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[30] [Q2_3]Q2_3．お住まいの地域について、あなたご自身のお考えを教えてください。【この地域の文化や景色を残したい】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 強くそう思う 2,571 8.6
2 ややそう思う 9,030 30.1
3 どちらともいえない 11,839 39.5
4 あまりそう思わない 4,437 14.8
5 全くそう思わない 2,123 7.1
6 無回答 0 -

[31] [Q2_4]Q2_4．お住まいの地域について、あなたご自身のお考えを教えてください。【自分の人生はこの地域に強く結び付いている】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 強くそう思う 2,942 9.8
2 ややそう思う 7,678 25.6
3 どちらともいえない 10,242 34.1
4 あまりそう思わない 5,790 19.3
5 全くそう思わない 3,348 11.2
6 無回答 0 -

[32] [Q2_5]Q2_5．お住まいの地域について、あなたご自身のお考えを教えてください。【一般的に、この地域は評判が良い】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 強くそう思う 3,609 12.0
2 ややそう思う 11,506 38.4
3 どちらともいえない 10,782 35.9
4 あまりそう思わない 2,963 9.9
5 全くそう思わない 1,140 3.8
6 無回答 0 -

[33] [Q3]Q3．それでは、地域住民の何％くらいの人が「この地域に愛着がある」（強くそう思う・ややそう思う）と答えると思いますか。(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 80％以上 4,723 15.7
2 60－79％ 12,756 42.5
3 40－59％ 9,570 31.9
4 20－39％ 2,161 7.2
5 20％未満 790 2.6
6 無回答 0 -

[34] [Q4_1]Q4_1．ご近所の方との関係について、どう思いますか。【近所の人は一般的に信頼できる】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 そう思う 2,765 9.2
2 まあそう思う 12,837 42.8
3 どちらともいえない 9,935 33.1
4 あまりそう思わない 2,871 9.6
5 そう思わない 1,592 5.3
6 無回答 0 -

[35] [Q4_2]Q4_2．ご近所の方との関係について、どう思いますか。【近所の人と互いに助け合っている】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 そう思う 1,752 5.8
2 まあそう思う 8,057 26.9
3 どちらともいえない 11,030 36.8
4 あまりそう思わない 5,559 18.5
5 そう思わない 3,602 12.0
6 無回答 0 -
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[36] [Q4_3]Q4_3．ご近所の方との関係について、どう思いますか。【近所の人の勤め先や家族構成を知っている】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 そう思う 1,163 3.9
2 まあそう思う 4,754 15.8
3 どちらともいえない 7,933 26.4
4 あまりそう思わない 6,457 21.5
5 そう思わない 9,693 32.3
6 無回答 0 -

[37] [Q4_4]Q4_4．ご近所の方との関係について、どう思いますか。【自分はこの地域の一員だと感じる】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 そう思う 1,502 5.0
2 まあそう思う 7,837 26.1
3 どちらともいえない 11,202 37.3
4 あまりそう思わない 5,847 19.5
5 そう思わない 3,612 12.0
6 無回答 0 -

[38] [Q5_1]Q5_1．あなたが生活している地域に移住者が増えると、どのような影響があると思いますか。【地域経済が活性化する】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 そう思う 4,162 13.9
2 どちらかといえばそう思う 17,200 57.3
3 どちらかといえばそう思わない 6,870 22.9
4 そう思わない 1,768 5.9
5 無回答 0 -

[39] [Q5_2]Q5_2．あなたが生活している地域に移住者が増えると、どのような影響があると思いますか。【地域社会の文化を豊かにする】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 そう思う 2,533 8.4
2 どちらかといえばそう思う 14,360 47.9
3 どちらかといえばそう思わない 10,886 36.3
4 そう思わない 2,221 7.4
5 無回答 0 -

[40] [Q5_3]Q5_3．あなたが生活している地域に移住者が増えると、どのような影響があると思いますか。【地域の人間関係が希薄になる】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 そう思う 2,401 8.0
2 どちらかといえばそう思う 12,069 40.2
3 どちらかといえばそう思わない 13,389 44.6
4 そう思わない 2,141 7.1
5 無回答 0 -

[41] [Q5_4]Q5_4．あなたが生活している地域に移住者が増えると、どのような影響があると思いますか。【地域の治安・風紀が乱れる】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 そう思う 3,137 10.5
2 どちらかといえばそう思う 12,277 40.9
3 どちらかといえばそう思わない 12,470 41.6
4 そう思わない 2,116 7.1
5 無回答 0 -
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[42] [Q6_1]Q6_1．お住まいの地域（近所）に以下のものはありますか。【食料品店など普段の買物をする商店】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 1たくさんある 8,220 27.4
2 2 12,445 41.5
3 3 6,195 20.7
4 4 2,465 8.2
5 5まったくない 675 2.3
6 無回答 0 -

[43] [Q6_2]Q6_2．お住まいの地域（近所）に以下のものはありますか。【郵便局や医療機関など生活に必要な施設】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 1たくさんある 7,347 24.5
2 2 14,210 47.4
3 3 6,337 21.1
4 4 1,618 5.4
5 5まったくない 488 1.6
6 無回答 0 -

[44] [Q6_3]Q6_3．お住まいの地域（近所）に以下のものはありますか。【散歩や運動ができる公園・緑地や広場】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 1たくさんある 7,621 25.4
2 2 13,385 44.6
3 3 6,593 22.0
4 4 1,983 6.6
5 5まったくない 418 1.4
6 無回答 0 -

[45] [Q6_4]Q6_4．お住まいの地域（近所）に以下のものはありますか。【バス停や駅など公共交通機関の乗り場】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 1たくさんある 9,434 31.4
2 2 13,222 44.1
3 3 5,584 18.6
4 4 1,484 4.9
5 5まったくない 276 0.9
6 無回答 0 -

[46] [Q6_5]Q6_5．お住まいの地域（近所）に以下のものはありますか。【散歩やジョギングに適した道】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 1たくさんある 7,604 25.3
2 2 12,137 40.5
3 3 7,152 23.8
4 4 2,550 8.5
5 5まったくない 557 1.9
6 無回答 0 -

[47] [Q6_6]Q6_6．お住まいの地域（近所）に以下のものはありますか。【交通事故が心配な道や交差点】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 1たくさんある 4,303 14.3
2 2 10,682 35.6
3 3 10,697 35.7
4 4 3,825 12.8
5 5まったくない 493 1.6
6 無回答 0 -
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[48] [Q6_7]Q6_7．お住まいの地域（近所）に以下のものはありますか。【防犯面で心配な道や場所】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 1たくさんある 2,671 8.9
2 2 9,085 30.3
3 3 12,742 42.5
4 4 4,894 16.3
5 5まったくない 608 2.0
6 無回答 0 -

[49] [Q6_8]Q6_8．お住まいの地域（近所）に以下のものはありますか。【落書きやゴミの放置が目立つ場所】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 1たくさんある 1,459 4.9
2 2 4,559 15.2
3 3 9,796 32.7
4 4 10,756 35.9
5 5まったくない 3,430 11.4
6 無回答 0 -

[50] [Q6_9]Q6_9．お住まいの地域（近所）に以下のものはありますか。【老朽化した空き家など荒廃した建物】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 1たくさんある 1,392 4.6
2 2 5,036 16.8
3 3 10,338 34.5
4 4 9,994 33.3
5 5まったくない 3,240 10.8
6 無回答 0 -

[51] [Q6_10]Q6_10．お住まいの地域（近所）に以下のものはありますか。【魅力的に見える建物や景観】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 1たくさんある 2,317 7.7
2 2 7,152 23.8
3 3 12,906 43.0
4 4 5,820 19.4
5 5まったくない 1,805 6.0
6 無回答 0 -

[52] [Q7]Q7．お住まいの地域では、過去5年の間に次のようなことがありましたか。（あてはまるもの全て）(MA)

N %
全体 30,000 100.0

1 空き家の増加 3,739 12.5
2 高層マンションの増加 6,402 21.3
3 食料品店の閉鎖 3,998 13.3
4 新しい業種の店舗の開業 5,150 17.2
5 大型商業施設の開業 2,377 7.9
6 病院・診療所の閉鎖 1,176 3.9
7 伝統行事の中止・廃止 3,693 12.3
8 いずれもない 14,140 47.1
9 無回答 0 -

[53] [Q8]Q8．お住まいの地域の50年後は、明るいと思いますか、それとも暗いと思いますか。(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 明るいと思う 2,336 7.8
2 どちらかといえば明るいと思う 9,905 33.0
3 どちらともいえない 13,294 44.3
4 どちらかといえば暗いと思う 3,311 11.0
5 暗いと思う 1,154 3.8
6 無回答 0 -
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[54] [Q9_1]Q9_1．以下の団体やクラブの活動に参加していますか。【地域の活動（自治会、町内会、消防団など）】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 参加している 6,740 22.5
2 参加していない 23,260 77.5
3 無回答 0 -

[55] [Q9_2]Q9_2．以下の団体やクラブの活動に参加していますか。【子どもに関する活動（PTA、父母の会、子ども会など）】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 参加している 3,440 11.5
2 参加していない 26,560 88.5
3 無回答 0 -

[56] [Q9_3]Q9_3．以下の団体やクラブの活動に参加していますか。【趣味に関する活動（スポーツ、趣味・文化サークルなど）】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 参加している 3,765 12.6
2 参加していない 26,235 87.5
3 無回答 0 -

[57] [Q9_4]Q9_4．以下の団体やクラブの活動に参加していますか。【政治に関する活動（政治団体、後援会など）】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 参加している 890 3.0
2 参加していない 29,110 97.0
3 無回答 0 -

[58] [Q9_5]Q9_5．以下の団体やクラブの活動に参加していますか。【社会的な活動（ボランティア、NPO、市民活動など）】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 参加している 2,046 6.8
2 参加していない 27,954 93.2
3 無回答 0 -

[59] [Q10_1]Q10_1．次の移動手段をどのくらい利用しますか。【自動車（自分で運転）】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 週5日以上 5,136 17.1
2 週3～4日 2,190 7.3
3 週1～2日 4,622 15.4
4 週1日未満 3,376 11.3
5 利用しない 14,676 48.9
6 無回答 0 -

[60] [Q10_2]Q10_2．次の移動手段をどのくらい利用しますか。【自動車（他人の車に同乗）】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 週5日以上 537 1.8
2 週3～4日 829 2.8
3 週1～2日 3,375 11.3
4 週1日未満 6,385 21.3
5 利用しない 18,874 62.9
6 無回答 0 -
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[61] [Q10_3]Q10_3．次の移動手段をどのくらい利用しますか。【タクシー】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 週5日以上 97 0.3
2 週3～4日 236 0.8
3 週1～2日 677 2.3
4 週1日未満 7,884 26.3
5 利用しない 21,106 70.4
6 無回答 0 -

[62] [Q10_4]Q10_4．次の移動手段をどのくらい利用しますか。【バス】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 週5日以上 1,315 4.4
2 週3～4日 926 3.1
3 週1～2日 1,931 6.4
4 週1日未満 10,956 36.5
5 利用しない 14,872 49.6
6 無回答 0 -

[63] [Q10_5]Q10_5．次の移動手段をどのくらい利用しますか。【電車・鉄道】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 週5日以上 6,932 23.1
2 週3～4日 2,905 9.7
3 週1～2日 3,719 12.4
4 週1日未満 9,788 32.6
5 利用しない 6,656 22.2
6 無回答 0 -

[64] [Q10_6]Q10_6．次の移動手段をどのくらい利用しますか。【自転車】(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 週5日以上 4,580 15.3
2 週3～4日 2,579 8.6
3 週1～2日 3,480 11.6
4 週1日未満 4,589 15.3
5 利用しない 14,772 49.2
6 無回答 0 -

[65] [Q11]Q11．スマートフォン・携帯電話の「位置情報」を使ってしていることを選んでください。（あてはまるもの全て）(MA)

N %
全体 30,000 100.0

1 地図の閲覧やナビゲーション 22,096 73.7
2 宅配や配車などのサービス 4,371 14.6
3 ヘルスケア関係のアプリ 4,270 14.2
4 位置ゲーム（Pokémon GO、ドラクエウォークなど） 3,332 11.1
5 位置情報つきのツイート 1,027 3.4
6 位置情報つき写真の投稿 1,658 5.5
7 いずれも使わない／スマホ・携帯をもっていない 6,587 22.0
8 無回答 0 -

[66] [Q12]Q12．全体として、あなたは幸せだと思いますか。(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 とてもそう思う 4,669 15.6
2 ややそう思う 14,973 49.9
3 どちらともいえない 6,282 20.9
4 ややそう思わない 2,456 8.2
5 全くそう思わない 1,620 5.4
6 無回答 0 -
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[67] [Q13]Q13．政治的な考え方を、保守的から革新的までの５段階に分けるとしたら、あなたはどれにあてはまりますか。(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 1保守的 4,077 13.6
2 2 10,197 34.0
3 3 10,982 36.6
4 4 3,883 12.9
5 5革新的 861 2.9
6 無回答 0 -

[68] [Q14]Q14．もし日本社会を全体として次の５つの層に分けるとしたら、あなたはどの層に入ると思いますか。(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 上 371 1.2
2 中の上 5,580 18.6
3 中の中 12,870 42.9
4 中の下 8,563 28.5
5 下 2,616 8.7
6 無回答 0 -

[69] [A1]A1．一般的に、科学は信頼できると思いますか。(SA)
アイテム条件 group(1)

N %
全体 10,038 100.0

1 信頼できる 1,609 16.0
2 どちらかというと信頼できる 5,408 53.9
3 どちらともいえない 2,614 26.0
4 どちらかというと信頼できない 284 2.8
5 信頼できない 123 1.2
6 無回答 0 -

[70] [A2]A2．科学技術の発展には、プラス面とマイナス面があると言われていますが、全体的に見た場合、あなたはそのどちらが多いと思いますか。(SA)
アイテム条件 group(1)

N %
全体 10,038 100.0

1 プラス面が多い 1,439 14.3
2 どちらかというとプラス面が多い 4,935 49.2
3 両方同じくらいである 3,167 31.6
4 どちらかというとマイナス面が多い 371 3.7
5 マイナス面が多い 126 1.3
6 無回答 0 -

[71] [A3]A3．あなたは自分のことを「文系」だと思いますか、それとも「理系」だと思いますか。(SA)
アイテム条件 group(1)

N %
全体 10,038 100.0

1 文系 5,447 54.3
2 理系 2,840 28.3
3 どちらともいえない 1,751 17.4
4 無回答 0 -

[72] [A4]A4．あなたの現在の健康状態はいかがですか。(SA)
アイテム条件 group(1)

N %
全体 10,038 100.0

1 よい 1,709 17.0
2 まあよい 3,882 38.7
3 ふつう 2,851 28.4
4 あまりよくない 1,293 12.9
5 よくない 303 3.0
6 無回答 0 -
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[73] [A5]A5．あなたはタバコを吸いますか。(SA)
アイテム条件 group(1)

N %
全体 10,038 100.0

1 吸わない 6,671 66.5
2 以前は吸っていたが1カ月以上吸っていない 1,262 12.6
3 時々吸う日がある 281 2.8
4 毎日吸っている 1,824 18.2
5 無回答 0 -

[74] [A6_1]A6_1．一日に歩く時間は、平均すると何分くらいですか。【通勤・通学などの移動】(SA)
アイテム条件 group(1)

N %
全体 10,038 100.0

1 歩かない（0分） 3,684 36.7
2 30分未満 4,416 44.0
3 30－60分未満 1,587 15.8
4 60－90分未満 246 2.5
5 90分以上 105 1.0
6 無回答 0 -

[75] [A6_2]A6_2．一日に歩く時間は、平均すると何分くらいですか。【仕事中】(SA)
アイテム条件 group(1)

N %
全体 10,038 100.0

1 歩かない（0分） 3,773 37.6
2 30分未満 3,181 31.7
3 30－60分未満 1,322 13.2
4 60－90分未満 468 4.7
5 90分以上 1,294 12.9
6 無回答 0 -

[76] [A6_3]A6_3．一日に歩く時間は、平均すると何分くらいですか。【買物などの日常生活】(SA)
アイテム条件 group(1)

N %
全体 10,038 100.0

1 歩かない（0分） 944 9.4
2 30分未満 6,292 62.7
3 30－60分未満 2,219 22.1
4 60－90分未満 382 3.8
5 90分以上 201 2.0
6 無回答 0 -

[77] [A6_4]A6_4．一日に歩く時間は、平均すると何分くらいですか。【散歩やウォーキング】(SA)
アイテム条件 group(1)

N %
全体 10,038 100.0

1 歩かない（0分） 4,327 43.1
2 30分未満 3,080 30.7
3 30－60分未満 1,746 17.4
4 60－90分未満 562 5.6
5 90分以上 323 3.2
6 無回答 0 -

[78] [A6_5]A6_5．一日に歩く時間は、平均すると何分くらいですか。【その他】(SA)
アイテム条件 group(1)

N %
全体 10,038 100.0

1 歩かない（0分） 6,336 63.1
2 30分未満 2,648 26.4
3 30－60分未満 737 7.3
4 60－90分未満 159 1.6
5 90分以上 158 1.6
6 無回答 0 -
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[79] [A7]A7．ペットを飼っていますか。（あてはまるもの全て）(MA)
アイテム条件 group(1)

N %
全体 10,038 100.0

1 犬（屋外） 142 1.4
2 犬（室内） 862 8.6
3 猫 790 7.9
4 観賞魚 441 4.4
5 鳥類 182 1.8
6 爬虫類 137 1.4
7 ウサギ・ハムスター・フェレットなどの小動物 211 2.1
8 その他 137 1.4
9 飼っていない 7,603 75.7

10 無回答 0 -

[80] [A8_1]A8_1．新型コロナ対策において優先するべきなのは、ＡとＢのどちらだと思いますか。【A. 医療・公衆衛生／B. 経済活動】(SA)
アイテム条件 group(1)

N %
全体 10,038 100.0

1 1 Aを優先するべき 1,440 14.3
2 2 1,455 14.5
3 3 1,926 19.2
4 4 同じくらい 3,852 38.4
5 5 681 6.8
6 6 377 3.8
7 7 Bを優先するべき 307 3.1
8 無回答 0 -

[81] [A8_2]A8_2．新型コロナ対策において優先するべきなのは、ＡとＢのどちらだと思いますか。【A. 科学者の意見／B. 政治家の判断】(SA)
アイテム条件 group(1)

N %
全体 10,038 100.0

1 1 Aを優先するべき 1,387 13.8
2 2 2,018 20.1
3 3 2,692 26.8
4 4 同じくらい 3,301 32.9
5 5 403 4.0
6 6 142 1.4
7 7 Bを優先するべき 95 0.9
8 無回答 0 -

[82] [A8_3]A8_3．新型コロナ対策において優先するべきなのは、ＡとＢのどちらだと思いますか。【A. プライバシー／B. 情報公開】(SA)
アイテム条件 group(1)

N %
全体 10,038 100.0

1 1 Aを優先するべき 643 6.4
2 2 1,049 10.5
3 3 1,690 16.8
4 4 同じくらい 4,031 40.2
5 5 1,449 14.4
6 6 717 7.1
7 7 Bを優先するべき 459 4.6
8 無回答 0 -

[83] [A8_4]A8_4．新型コロナ対策において優先するべきなのは、ＡとＢのどちらだと思いますか。【A. 自治体の判断／B. 国の判断】(SA)
アイテム条件 group(1)

N %
全体 10,038 100.0

1 1 Aを優先するべき 661 6.6
2 2 1,411 14.1
3 3 2,428 24.2
4 4 同じくらい 3,927 39.1
5 5 866 8.6
6 6 436 4.3
7 7 Bを優先するべき 309 3.1
8 無回答 0 -
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[84] [A8_5]A8_5．新型コロナ対策において優先するべきなのは、ＡとＢのどちらだと思いますか。【A. 強制力のない自粛／B. 強制力のある規制】(SA)
アイテム条件 group(1)

N %
全体 10,038 100.0

1 1 Aを優先するべき 376 3.7
2 2 566 5.6
3 3 1,198 11.9
4 4 同じくらい 3,470 34.6
5 5 2,180 21.7
6 6 1,324 13.2
7 7 Bを優先するべき 924 9.2
8 無回答 0 -

[85] [A9]A9．新型コロナウイルス感染症のワクチンが開発された場合、あなたは予防接種を受けたいですか。(SA)
アイテム条件 group(1)

N %
全体 10,038 100.0

1 受けたい 2,876 28.7
2 どちらかといえば受けたい 4,151 41.4
3 どちらかといえば受けたくない 2,016 20.1
4 受けたくない 995 9.9
5 無回答 0 -

[86] [A10_1]A10_1．以下のような意見に対して、あなたはどう思いますか。【感染者の自宅や職場の情報は公開すべきだ】(SA)
アイテム条件 group(1)

N %
全体 10,038 100.0

1 強くそう思う 799 8.0
2 ある程度そう思う 2,715 27.0
3 どちらともいえない 2,598 25.9
4 あまりそう思わない 2,308 23.0
5 全くそう思わない 1,618 16.1
6 無回答 0 -

[87] [A10_2]A10_2．以下のような意見に対して、あなたはどう思いますか。【感染者は非難されても仕方ない面がある】(SA)
アイテム条件 group(1)

N %
全体 10,038 100.0

1 強くそう思う 227 2.3
2 ある程度そう思う 838 8.3
3 どちらともいえない 2,096 20.9
4 あまりそう思わない 3,132 31.2
5 全くそう思わない 3,745 37.3
6 無回答 0 -

[88] [B1]B1．直近の1ヶ月間にインターネットで食品（ただし弁当、惣菜は除く）を購入した回数を選んでください。(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 5回以上 429 4.3
2 2～4回 1,493 14.8
3 1回 1,673 16.6
4 0回（1ヶ月以上前に購入したことがある） 3,389 33.7
5 0回（これまでに購入したことはない） 3,086 30.6
6 無回答 0 -

[89] [B2]B2．過去1年間に利用したことがあるシェアサービスを選んでください。（あてはまるもの全て）(MA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 カーシェア 600 6.0
2 シェア自転車 375 3.7
3 コワーキングスペース（シェアオフィス） 207 2.1
4 民泊（Airbnb：エアビーアンドビーなど） 251 2.5
5 配達（ウーバーイーツなど） 1,973 19.6
6 いずれもない／知らない 7,455 74.0
7 無回答 0 -
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[90] [B3_1]B3_1．次のような意見にあなたは賛成ですか、反対ですか。【環境を守るためならば、生活が不便になってもかまわない。】(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 賛成 371 3.7
2 どちらかといえば賛成 3,692 36.7
3 どちらかといえば反対 4,830 48.0
4 反対 1,177 11.7
5 無回答 0 -

[91] [B3_2]B3_2．次のような意見にあなたは賛成ですか、反対ですか。【食料やエネルギー、経済はできるだけローカルな地域で循環させるべきだ。】(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 賛成 885 8.8
2 どちらかといえば賛成 5,725 56.9
3 どちらかといえば反対 3,050 30.3
4 反対 410 4.1
5 無回答 0 -

[92] [B4]B4．過去一年間に以下の募金・寄付をしましたか。（あてはまるもの全て）(MA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 街頭・コンビニ等の募金箱 1,297 12.9
2 クラウドファンディングやネット寄付サイト 922 9.2
3 マスコミによる災害募金 372 3.7
4 ボランティア団体等への直接寄付 865 8.6
5 ふるさと納税 2,062 20.5
6 いずれもない 5,735 57.0
7 無回答 0 -

[93] [B5]B5．あなたのお住まいの地域には、気軽に立ち寄れる居心地のよい場所がありますか（自宅、職場、学校は除く）。(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 ある：頻繁に立ち寄っている 626 6.2
2 ある：たまに立ち寄っている 3,034 30.1
3 ある：めったに立ち寄ることはない 2,493 24.8
4 ない 3,917 38.9
5 無回答 0 -
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[94] [B6_1]B6_1．出身地（15歳までに最も長く暮らした地域）はどちらですか。（１）出身地の都道府県・国を選択してください。(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 北海道 643 6.4
2 青森県 52 0.5
3 岩手県 47 0.5
4 宮城県 235 2.3
5 秋田県 53 0.5
6 山形県 48 0.5
7 福島県 74 0.7
8 茨城県 89 0.9
9 栃木県 56 0.6

10 群馬県 56 0.6
11 埼玉県 419 4.2
12 千葉県 345 3.4
13 東京都 1,607 16.0
14 神奈川県 1,052 10.4
15 新潟県 259 2.6
16 富山県 37 0.4
17 石川県 31 0.3
18 福井県 27 0.3
19 山梨県 28 0.3
20 長野県 71 0.7
21 岐阜県 70 0.7
22 静岡県 418 4.2
23 愛知県 552 5.5
24 三重県 66 0.7
25 滋賀県 46 0.5
26 京都府 327 3.2
27 大阪府 906 9.0
28 兵庫県 449 4.5
29 奈良県 50 0.5
30 和歌山県 35 0.3
31 鳥取県 23 0.2
32 島根県 23 0.2
33 岡山県 202 2.0
34 広島県 330 3.3
35 山口県 76 0.8
36 徳島県 31 0.3
37 香川県 48 0.5
38 愛媛県 51 0.5
39 高知県 27 0.3
40 福岡県 600 6.0
41 佐賀県 30 0.3
42 長崎県 88 0.9
43 熊本県 190 1.9
44 大分県 50 0.5
45 宮崎県 34 0.3
46 鹿児島県 68 0.7
47 沖縄県 16 0.2
48 外国 35 0.3
49 無回答 0 -

[98] [B7]B7．出身地（15歳までに最も長く暮らした市区町村※）に愛着がありますか。※出身地が「外国」の場合は、その地域でお答えください。(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 ある 4,018 39.9
2 少しある 3,345 33.2
3 どちらともいえない 1,270 12.6
4 あまりない 857 8.5
5 ない 580 5.8
6 無回答 0 -

[99] [B8_1]B8_1．将来的にどこで暮らしたいとお考えですか。【現在の市区町村に住み続けたい】(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 そう思う 3,255 32.3
2 どちらかといえばそう思う 4,213 41.8
3 どちらかといえばそう思わない 1,697 16.9
4 そう思わない 905 9.0
5 無回答 0 -
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[100] [B8_2]B8_2．将来的にどこで暮らしたいとお考えですか。【出身地の市区町村で暮らしたい】(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 そう思う 1,722 17.1
2 どちらかといえばそう思う 3,294 32.7
3 どちらかといえばそう思わない 2,883 28.6
4 そう思わない 2,171 21.6
5 無回答 0 -

[101] [B8_3]B8_3．将来的にどこで暮らしたいとお考えですか。【農山漁村で暮らしたい】(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 そう思う 287 2.9
2 どちらかといえばそう思う 1,357 13.5
3 どちらかといえばそう思わない 3,390 33.7
4 そう思わない 5,036 50.0
5 無回答 0 -

[102] [B8_4]B8_4．将来的にどこで暮らしたいとお考えですか。【地方都市で暮らしたい】(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 そう思う 803 8.0
2 どちらかといえばそう思う 3,561 35.4
3 どちらかといえばそう思わない 2,867 28.5
4 そう思わない 2,839 28.2
5 無回答 0 -

[103] [B8_5]B8_5．将来的にどこで暮らしたいとお考えですか。【大都市圏で暮らしたい】(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 そう思う 1,537 15.3
2 どちらかといえばそう思う 3,729 37.0
3 どちらかといえばそう思わない 2,772 27.5
4 そう思わない 2,032 20.2
5 無回答 0 -

[104] [B9_1]B9_1．これまでに訪れたり住んだりしたことがある都道府県・国はいくつありますか。【訪れたことがある都道府県の数】(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 1つだけ（現在いる都道府県・国のみ） 465 4.6
2 2ー4 962 9.6
3 5ー9 2,364 23.5
4 10ー19 3,087 30.7
5 20以上 3,192 31.7
6 無回答 0 -

[105] [B9_2]B9_2．これまでに訪れたり住んだりしたことがある都道府県・国はいくつありますか。【住んだことがある都道府県の数】(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 1つだけ（現在いる都道府県・国のみ） 3,485 34.6
2 2ー4 5,610 55.7
3 5ー9 867 8.6
4 10ー19 80 0.8
5 20以上 28 0.3
6 無回答 0 -
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[106] [B9_3]B9_3．これまでに訪れたり住んだりしたことがある都道府県・国はいくつありますか。【訪れたことがある国の数】(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 1つだけ（現在いる都道府県・国のみ） 2,885 28.6
2 2ー4 3,963 39.4
3 5ー9 1,985 19.7
4 10ー19 826 8.2
5 20以上 411 4.1
6 無回答 0 -

[107] [B9_4]B9_4．これまでに訪れたり住んだりしたことがある都道府県・国はいくつありますか。【住んだことがある国の数】(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 1つだけ（現在いる都道府県・国のみ） 8,797 87.4
2 2ー4 993 9.9
3 5ー9 188 1.9
4 10ー19 60 0.6
5 20以上 32 0.3
6 無回答 0 -

[108] [B10_1]B10_1．次の事がらは、あなたにとってどれほど重要ですか。【仕事で成功すること】(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 とても重要 2,591 25.7
2 少し重要 5,161 51.3
3 重要ではない 2,318 23.0
4 無回答 0 -

[109] [B10_2]B10_2．次の事がらは、あなたにとってどれほど重要ですか。【結婚して幸せな家庭生活を送ること】(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 とても重要 5,195 51.6
2 少し重要 3,209 31.9
3 重要ではない 1,666 16.5
4 無回答 0 -

[110] [B10_3]B10_3．次の事がらは、あなたにとってどれほど重要ですか。【親友や仲間をもつこと】(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 とても重要 4,749 47.2
2 少し重要 4,261 42.3
3 重要ではない 1,060 10.5
4 無回答 0 -

[111] [B10_4]B10_4．次の事がらは、あなたにとってどれほど重要ですか。【安定した仕事につくこと】(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 とても重要 4,770 47.4
2 少し重要 4,441 44.1
3 重要ではない 859 8.5
4 無回答 0 -

[112] [B10_5]B10_5．次の事がらは、あなたにとってどれほど重要ですか。【夢中になれる趣味をもつこと】(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 とても重要 4,752 47.2
2 少し重要 4,499 44.7
3 重要ではない 819 8.1
4 無回答 0 -
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[113] [B11_1]B11_1．次の意見にあなたは賛成ですか、反対ですか。【男性は外で働き、女性は家庭を守るべきである】(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 強く賛成する 282 2.8
2 賛成する 1,979 19.7
3 反対する 3,695 36.7
4 強く反対する 1,668 16.6
5 わからない 2,446 24.3
6 無回答 0 -

[114] [B11_2]B11_2．次の意見にあなたは賛成ですか、反対ですか。【仕事が少ない場合、男性の方が女性より先に仕事につけるようにすべきだ】(SA)
アイテム条件 group(2)

N %
全体 10,070 100.0

1 強く賛成する 459 4.6
2 賛成する 2,406 23.9
3 反対する 2,883 28.6
4 強く反対する 1,383 13.7
5 わからない 2,939 29.2
6 無回答 0 -

[115] [C1]C1．今年の国勢調査にどなたが回答しましたか。まだの方は予定をお答えください。(SA)
アイテム条件 group(3)

N %
全体 9,892 100.0

1 自分が回答した 6,677 67.5
2 自分以外の家族などが回答した 2,130 21.5
3 回答しなかった 680 6.9
4 わからない 310 3.1
5 国勢調査を知らない 95 1.0
6 無回答 0 -

[116] [C2]C2．今年の国勢調査はどの方法で回答・提出しましたか。まだの方は予定をお答えください。(SA)
アイテム条件 group(3)&C1(1:2)

N %
全体 8,807 100.0

1 インターネットで回答・提出 6,376 72.4
2 質問票を郵送で提出 2,062 23.4
3 質問票を調査員に提出 118 1.3
4 その他の方法 11 0.1
5 わからない 240 2.7
6 無回答 0 -

[117] [C3]C3．今年の国勢調査で回答しなかった質問はありますか。※世帯員や項目の一部だけ回答しなかった場合も「回答していない」としてください。(SA)
アイテム条件 group(3)&C1(1:2)

N %
全体 8,807 100.0

1 全ての質問に回答した 7,749 88.0
2 回答しなかった質問がある 231 2.6
3 まだ回答していないのでわからない 169 1.9
4 覚えていない 658 7.5
5 無回答 0 -
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[118] [C4]C4．今年の国勢調査で回答しなかった質問はどれですか。（あてはまるもの全て）(MA)
アイテム条件 group(3)&C3(2)

N %
全体 231 100.0

1 氏名 11 4.8
2 男女の別 10 4.3
3 出生年月 8 3.5
4 配偶者の有無 17 7.4
5 現在の場所に住んでいる期間 14 6.1
6 5年前に住んでいた場所 20 8.7
7 教育（最終卒業学校の種類） 17 7.4
8 勤め先の名称・事業内容 69 29.9
9 本人の仕事の内容 44 19.0

10 その他 23 10.0
11 わからない／覚えていない 82 35.5
12 無回答 0 -

[119] [C5]C5．国勢調査について知っていたことを、以下の中から選んでください。（あてはまるもの全て）(MA)
アイテム条件 group(3)&C1(1:4)

N %
全体 9,797 100.0

1 国が調査を実施していること 8,305 84.8
2 日本に住んでいる全員が対象であること 7,051 72.0
3 5年に1回の頻度で実施されていること 6,113 62.4
4 回答は義務とされていること 5,591 57.1
5 議員定数や地方交付税の計算に使われていること 2,030 20.7
6 集計データがインターネット上に公開されていること 1,624 16.6
7 いずれもない 574 5.9
8 無回答 0 -

[120] [C6_1]C6_1．お住まいの地域は、次のような災害に対してどのくらい危険だと感じますか。【地震】(SA)
アイテム条件 group(3)

N %
全体 9,892 100.0

1 危険 1,661 16.8
2 どちらかといえば危険 3,433 34.7
3 どちらとも言えない 3,128 31.6
4 どちらかといえば安全 1,388 14.0
5 安全 282 2.9
6 無回答 0 -

[121] [C6_2]C6_2．お住まいの地域は、次のような災害に対してどのくらい危険だと感じますか。【津波】(SA)
アイテム条件 group(3)

N %
全体 9,892 100.0

1 危険 712 7.2
2 どちらかといえば危険 1,318 13.3
3 どちらとも言えない 1,721 17.4
4 どちらかといえば安全 2,509 25.4
5 安全 3,632 36.7
6 無回答 0 -

[122] [C6_3]C6_3．お住まいの地域は、次のような災害に対してどのくらい危険だと感じますか。【河川の氾濫】(SA)
アイテム条件 group(3)

N %
全体 9,892 100.0

1 危険 1,277 12.9
2 どちらかといえば危険 2,243 22.7
3 どちらとも言えない 2,117 21.4
4 どちらかといえば安全 2,225 22.5
5 安全 2,030 20.5
6 無回答 0 -
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[123] [C6_4]C6_4．お住まいの地域は、次のような災害に対してどのくらい危険だと感じますか。【高潮】(SA)
アイテム条件 group(3)

N %
全体 9,892 100.0

1 危険 420 4.2
2 どちらかといえば危険 958 9.7
3 どちらとも言えない 1,831 18.5
4 どちらかといえば安全 2,481 25.1
5 安全 4,202 42.5
6 無回答 0 -

[124] [C6_5]C6_5．お住まいの地域は、次のような災害に対してどのくらい危険だと感じますか。【がけ崩れ・土石流・地すべり】(SA)
アイテム条件 group(3)

N %
全体 9,892 100.0

1 危険 477 4.8
2 どちらかといえば危険 1,094 11.1
3 どちらとも言えない 2,289 23.1
4 どちらかといえば安全 2,846 28.8
5 安全 3,186 32.2
6 無回答 0 -

[125] [C7]C7．あなたは、１つ前の質問で挙げた災害に関連して、指定緊急避難場所・指定避難所へ避難した経験がありますか。(SA)
アイテム条件 group(3)

N %
全体 9,892 100.0

1 ある 625 6.3
2 ない 9,267 93.7
3 無回答 0 -

[126] [C8]C8．あなたが災害に対して備えていることは何ですか。（あてはまるもの全て）(MA)
アイテム条件 group(3)

N %
全体 9,892 100.0

1 ハザードマップで地域の災害危険度や避難場所を確認している 4,893 49.5
2 緊急時の非常食や避難用品を準備している 3,878 39.2
3 建物を補強したり家具を固定したりしている 1,910 19.3
4 地域の防災訓練に参加している 809 8.2
5 家族や親しい人などとの連絡方法を決めている 2,032 20.5
6 緊急時に行政からの情報を収集する方法を確認している 1,412 14.3
7 いずれもない 2,771 28.0
8 無回答 0 -

[127] [C9]C9．この5年間で、日本国内での所得格差は拡大していると思いますか。(SA)
アイテム条件 group(3)

N %
全体 9,892 100.0

1 そう思う 3,964 40.1
2 どちらかといえばそう思う 3,955 40.0
3 どちらともいえない 1,541 15.6
4 どちらかといえばそう思わない 259 2.6
5 そう思わない 173 1.7
6 無回答 0 -

[128] [C10_1]C10_1．それでは、この5年間で、所得の「地域差」は拡大していると思いますか。【日本国内の、大都市と地方の差】(SA)
アイテム条件 group(3)

N %
全体 9,892 100.0

1 そう思う 3,229 32.6
2 どちらかといえばそう思う 4,123 41.7
3 どちらともいえない 2,134 21.6
4 どちらかといえばそう思わない 286 2.9
5 そう思わない 120 1.2
6 無回答 0 -
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[129] [C10_2]C10_2．それでは、この5年間で、所得の「地域差」は拡大していると思いますか。【お住まいの市区町村内の、地区による差】(SA)
アイテム条件 group(3)

N %
全体 9,892 100.0

1 そう思う 1,830 18.5
2 どちらかといえばそう思う 3,110 31.4
3 どちらともいえない 3,878 39.2
4 どちらかといえばそう思わない 817 8.3
5 そう思わない 257 2.6
6 無回答 0 -

[130] [F1]F1．現在、結婚していますか。(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 はい（配偶者あり） 16,795 56.0
2 いいえ（未婚） 10,332 34.4
3 いいえ（離別・死別） 2,873 9.6
4 無回答 0 -

[131] [F2]F2．あなたと一緒にお住まいの方は、あなたを含めて全部で何人ですか。(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 1人（ご自身のみ） 7,497 25.0
2 2人 8,578 28.6
3 3人 7,125 23.8
4 4人 5,063 16.9
5 5人 1,257 4.2
6 6人 345 1.2
7 7人 92 0.3
8 8人 22 0.1
9 9人 5 0.0

10 10人以上 16 0.1
11 無回答 0 -

[132] [F3]F3．現在、あなたと同居されている方はどなたですか。（あてはまるもの全て）(MA)
アイテム条件 F2(2:10)

N %
全体 22,503 100.0

1 配偶者 16,207 72.0
2 18歳未満の子ども 7,042 31.3
3 18歳以上の子ども（子どもの配偶者も含む） 4,486 19.9
4 親（配偶者の親も含む） 5,557 24.7
5 兄弟姉妹 1,860 8.3
6 祖父母 354 1.6
7 孫 126 0.6
8 その他 714 3.2
9 無回答 0 -

[133] [F4]F4．あなたのお住まいは次のどれにあたりますか。(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 一戸建ての持ち家 9,695 32.3
2 一戸建ての借家 659 2.2
3 集合住宅の持ち家 7,084 23.6
4 集合住宅の借家 11,934 39.8
5 その他 628 2.1
6 無回答 0 -
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[134] [F5]F5．あなたが最後に通った（または現在通っている）学校は、次のどれにあたりますか。(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 中学校・高校 5,646 18.8
2 高専・短大・専門学校 7,856 26.2
3 大学 14,438 48.1
4 大学院 1,932 6.4
5 わからない 128 0.4
6 無回答 0 -

[135] [F6]F6．過去1年間の、世帯全体の収入はおよそどのくらいですか。ボーナスや年金などを含め、税込み（税引前）の金額についてお答えください。(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 収入なし 545 1.8
2 100万円未満 979 3.3
3 100～200万円未満 1,697 5.7
4 200～300万円未満 2,724 9.1
5 300～400万円未満 3,262 10.9
6 400～500万円未満 3,315 11.1
7 500～700万円未満 4,880 16.3
8 700～900万円未満 3,755 12.5
9 900～1200万円未満 2,980 9.9

10 1200～1500万円未満 1,217 4.1
11 1500～2000万円未満 588 2.0
12 2000万円以上 388 1.3
13 わからない 3,670 12.2
14 無回答 0 -

[136] [F7]F7．現在、収入のある仕事をしていますか。(SA)

N %
全体 30,000 100.0

1 はい（フルタイム） 17,452 58.2
2 はい（パートタイム） 4,924 16.4
3 いいえ（求職中） 1,321 4.4
4 いいえ（在学中・退職後・専業主婦／主夫など） 6,303 21.0
5 無回答 0 -

[137] [F8]F8．主な勤め先での雇用形態はどれにあたりますか。(SA)
アイテム条件 F7(1:2)

N %
全体 22,376 100.0

1 正規の職員・従業員 13,870 62.0
2 派遣社員 1,157 5.2
3 パート・アルバイト 4,727 21.1
4 会社などの役員 395 1.8
5 自営業主 1,525 6.8
6 家族従業者 99 0.4
7 その他 603 2.7
8 無回答 0 -

[138] [F9]F9．仕事の内容（職種）について、主なものを1つだけ選んでください。(SA)
アイテム条件 F7(1:2)

N %
全体 22,376 100.0

1 管理（会社役員、管理職など） 2,473 11.1
2 専門・技術（医師、技術者、デザイナーなど） 4,202 18.8
3 事務（事務員、受付など） 5,359 23.9
4 販売（営業職、販売員など） 2,960 13.2
5 サービス（美容師、調理人、介護職員など） 2,455 11.0
6 保安（警察官、警備員など） 263 1.2
7 農林漁業（農業、林業、漁業従事者など） 60 0.3
8 生産・建設・輸送（組立作業従事者、運転者、清掃員など） 1,701 7.6
9 分類不能／上記以外 2,903 13.0

10 無回答 0 -
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